

是感情不和还是婚姻买卖

老婆,我咋成了你第七任老公?

□晨报记者 苗苗 实习生 王风娇

一心寻求真爱的他,见了她三次,就与之领了结婚证。本想与妻子白头到老的他却陷入婚姻的漩涡……更出人意料的是,结婚不到一年,他竟接到了法院的传票,妻子要与他离婚,并要求分割他的家产。这时,他才发现,他已经是妻子的第七任丈夫了。



4月16日上午,33岁的刘某(化名)再次找到律师,咨询离婚的事。

从4月9日接到妻子要求离婚的法院传票的

那一刻起,他就在为怎样保护自己的财产奔波,这段时间以来,他已经瘦了11斤了。

这件事还得从一篇网帖说起。

网上发帖寻妻

2011年12月23日,一个网名为“最后的记忆蘑菇”的网友在百度贴吧鹤壁吧里发了一个寻人启事,引来众多网友围观。“刘宝(化名),32岁,河南省鹤壁市淇滨区某村人。2011年11月7日离家出走,走时领一个11岁的男孩和一个4岁女孩,至今未归,望好心人帮助寻找,望父老乡亲帮忙转发,望

兄弟姐妹顶起来。谢谢!”

“最后的记忆蘑菇”称,妻子和他结婚不到一年,多次离家出走,且对方有多段婚史。

近日,“最后的记忆蘑菇”刘某向记者讲述了他的不幸的婚姻,他坚信导致离婚的原因并非感情不和,而是自己遭遇了“爱情买卖”。

见面三次就领证

刘某今年33岁,是一位厨师,常年在外打工。2011年4月22日,经人介绍,他与只见过3次面的刘宝领取了结婚证。“彩礼给了她3万,买家具、办酒席花了不到两万,这基本上是我家的全部积蓄了。”刘某说。当时,随刘宝一起进门的还有她和前夫生的两个孩子。

婚后,刘某感到生活充满了希望,对妻子和两个孩子非常好。然而没过多久,刘宝便不时说去串亲戚,一走就是好几天。但刘宝这次离开,却让一家

人为找她费了心思。2011年11月7日,刘宝离家后一直都没回来,打电话也联系不上。刘某跑到刘宝的娘家,娘家人也说没见过她。刘某报警、发帖,均没获得妻子的音讯。2011年12月底,刘宝的父亲去世,刘某前去吊唁,才见到了刘宝。

在亲戚的劝说下,刘宝跟刘某回了家。过完春节没多久,刘宝又离家两次。在其父亲去世百日忌时,刘某在刘宝娘家见到了她,但她只有一句话:“你等法院的传票吧。”便不跟刘某回家了。

竟是妻子第七任丈夫

刘某说,结婚前,自己对妻子并不了解,后经查证,自己竟是她的第七任丈夫。

4月9日,刘某接到了法院的传票,刘宝以“因婚前缺乏了解,性格不合,经常吵架致使夫妻感情破裂,已无和好可能”为由,请求法院依法判决离婚。她要求,夫妻共有财产依法平均分割,刘某一次性支付经济补偿金及精神损害赔偿金2万元给刘宝,并要求与前夫所生的子女由刘宝抚养。

目前,刘宝13岁的儿子依然和继父刘某生活在一起。刘某说,刘宝每次离开都会将一双儿女带走,但最近几次,儿子已经不愿意随母亲离开了。比起与亲生母亲生活在一起,孩子更愿意跟着自己。

刘某现在只想尽快结束这段令他伤心的婚姻,开始新生活。

痴迷网络 12岁少年出走 多方查找 民警送其回家

晨报讯(记者 秦颖 夏国锋)近日,浚县白寺乡凌湖村一痴迷网络的少年,偷拿了家中300元现金后出走,家人四处寻找未果。4月15日,经浚县白寺派出所民警多方查找,终将其送回父母身边。

4月15日上午,浚县白寺派出所民警在凌湖村走访时了解到,村民王先生的儿子因迷恋上网离家出走,至今未归。民警了解到,王先生的儿子今年

12岁,性格比较内向,近段时间迷上了上网。两天前,他偷偷拿了300元现金后出走,家人苦寻未果。

派出所安排警力到周围各村网吧寻找,并根据少年酷爱上网的特点,对凌湖村内的网吧进行排查。17时许,民警在盖寨村一小网吧内发现了正在网游中酣战的少年,民警随即将其带走,送回家中。

(线索提供:蒋玉河 李自栋)

·夸夸鹤城好的哥·

梁师傅辗转送回乘客包

晨报讯(记者 张小娜)“梁师傅捡到了我落在出租车上的包,主动联系到我的亲戚,并且把包给我送了过来,他真是一个有德行的司机!”17日,家在福田一区居住的武先生对记者说。

16日22时许,武先生乘坐出租车从老区到新区,下车时不慎将提包落在车上。17日6时,他突然接到外甥女婿的电话,原来是出租车司机

看到了他的包,要给他送来。9时许,出租车司机梁师傅就把他的包给他送到了小区门口。

原来,梁师傅17日一早发现了车里的包,包里有电话本,他便联系到武先生的外甥女婿。送还提包后,梁师傅拒绝了酬谢,他也不肯透露自己的名字,只说自己姓梁。武先生只好记下了梁师傅的车牌号FT1193,对他道声“谢谢!”

臧志伟挽回乘客损失上万元

晨报讯(记者 李鹏)出租车司机臧志伟拾到乘客遗落的皮包和手机,及时送还失主田军,为其挽回了上万元的经济损失。4月14日12时,他亲自将失物归还田军,令田军十分感动。

14日上午,田军在地王广场附近搭乘出租车回家,不慎将皮包和手机落在出租车上。中午,

出租车司机便将他遗落的皮包和手机送了回来。皮包里失而复得的单据和票据,为田军挽回1万多元的损失。“我很感谢出租车司机臧志伟,我要给他报账时,被他拒绝了。”

对此,臧志伟说,“作为雷锋车队的队员,这是我应该做的,我们车队每个人都会这样做。”

鹤壁移动公司助力水利行业信息化发展

晨报讯(记者 柯其其)4月16日,记者从鹤壁移动公司获悉,为进一步推进水利行业信息化发展,鹤壁移动公司与市水利局合作的山洪灾害预警大喇叭M2M业务于日前正式投入应用。

据了解,鹤壁移动公司以先进的感知技术、平台化的应用技术为载体,为水利灾害防控工作提供全方位的管理手段。遵循国家标准的同时,数据传输以GSM/GPRS/TD-CDMA等无线传输方式为主,加装了北斗卫星通信模块接口,人工监测站点信息传输采用电话语音或短信等方式传输。预警应用系统采用B/S方式,各单位用户通过Internet,或借助VPN通道等方式搭建水利信息网络,通过无线终端借助无线网络访问系统。

据悉,灾害预警平台包括数据汇集共享平台、数据库、应用服务及预警处理分发服务等。根据设定的预警指标,分析生成预警,通知系统客户端,完成预警显示。主应用服务则为用户提供包括GIS操作服务、基础信息查询管理、气象国土信息查询管理、实时水雨情监测、水情预报服务、预警信息发布等功能在内的业务应用支持。

(线索提供:王中科)

市企业家协会成立外事商务中心

为企业提供外事翻译、商务咨询、国际交流等服务

晨报讯(记者 李丹丹)经我市企业家协会研究,决定成立外事商务中心,专门为企业提供外事翻译、商务咨询、国际交流等方面的服务。这是4月16日,记者从市企业家协会了解到的。

据悉,3月9日下午,市企业家协会在山城区宝马宾馆召开了第五届理事会第三次会长会议。为扩大对外开放,加强会员企业与国际市场的业务往来,便于企业拓展海外市场,经多方研究,决定成立鹤壁市企业家协会外事商务中心。

该中心在协会领导下,秉承“企业至上,增值服务”的理念,为会员企业在提供外事翻译、商务咨询和国际交流等方面的服务。具体的业务职能:为企业进行国际交流、洽谈贸易提供外语口译服务;为企业引进国际技术,提供外文译中文笔译服务;为企业开拓国际市场、开展电子商务,制作产品宣传册、展板、宣传光盘等,提供中文译外文笔译服务;为企业提高管理与经营水平提供管理咨询服务;为企业开展体系和产品认证、开展对外贸易、争取各类项目资金、商务考察、国际展览会等相关咨询服务等。

地址:淇滨区黄河路228号圣源集团4楼鹤壁市企业家协会办公室

电话:0392-3288622(传真)

0392-3316255

13903920536 陈青山

阔达装饰鹤壁公司:

环保材料全面升级 大奖回报客户

晨报讯(记者 柯其其)“去年的今天,阔达装饰落户鹤壁,由于我们始终设计好、材料好、质量好、服务好,将前卫的设计理念和精湛的施工工艺带给鹤城人民,仅仅一年的时间,我们就拥有200余名客户。时值1周年店庆,我们推出特别优惠活动,一方面回报新老客户,另一方面也是阔达装饰纯进口奥松板、欧松板、门芯板、香港森大森E0级插接板等环保材料全面升级的展示会。”4月17日,阔达装饰鹤壁公司设计部经理王乐说。

据悉,北京阔达建筑装饰工程(集团)1997年成立以来,秉承了“永远以我们的真诚努力保护客户应有的权益”的服务理念。鹤壁公司旗舰店建筑面积约500平方米,拥有30余人的优秀设计团队,和50多个专业施工队,公司拥有解决家装顽疾的“阔达绿环”地面固化剂、“阔达彩衬”耐水腻子、冷热水路施工等6大核心专利技术,及标准工程。“作为装饰行业靠口碑壮大的品牌,作为一个用标准铸就价值的企业,作为一个由商业保险公司对工程质量承保的家装企业,阔达装饰以严格的施工管理和施工标准著称于家装界,在家装行业有‘工程看阔达’的说法。在行业内,我们首家实行开门施工,将家装施工过程展现在业主面前,随时接受业主检查。我们还推出贴心工程和星级标准服务体系,这一切都是秉承‘把每一套住房都当作自己的家来装饰’的服务理念,我们之所以能赢得客户和市场,完全凭借实力和信誉。”王乐说。

在周年店庆现场,为答谢鹤壁人民的厚爱,阔达装饰鹤壁公司推出“百分百”抽奖活动,奖品包括电脑、空调等。此外,在活动期间签单的客户还能获得多项优惠。

王乐表示,阔达装饰将以“做第一品牌,创百年阔达”为战略目标,以精湛的施工工艺、合理的人性化设计、完善的售后体系,为广大业主打造高性价比的完美家居工程。